

## REZIME PROGRAMA OBUKE

### Naziv programa obuke

Komunikacijske strategije u tretmanu maloljetnih počinitelja kaznenih djela

### Autor, odnosno koautor programa obuke

prof.dr.sc. Neven Ricijaš, vl. obrta za savjetovanje i usluge RITZ

### Realizator programa obuke

prof.dr.sc. Neven Ricijaš, vl. obrta za savjetovanje i usluge RITZ

### Kontakt osoba (telefon i e-mail)

Neven Ricijaš  
+385 91 4650 017  
neven.ricijas@gmail.com

### Ciljevi i zadaci programa obuke i oblast socijalne i dječje zaštite na koju se odnose

Cilj ovog programa obuke je unaprijediti znanja iz razumijevanja maloljetničke delinkvencije, posebno etiologije i klasifikacije kriminogenog rizika maloljetnika te komunikacijske vještine važne za rad s maloljetnicima koji su nedobrovoljni klijenti i manifestiraju otpor.

Program je usmjeren prema području stručnjaka koji su zaduženi za pružanje tretmanskih intervencija prema maloljetnim počiniteljima kaznenih djela, ponajviše u smislu izvršavanja maloljetničkih kaznenih mjera i sankcija (neovisno radi li se o institucionalnim ili izvaninstitucionalnim sankcijama).

### Sadržaj programa obuke

Sadržajno će program obuhvatiti teorije vezane uz etiologiju maloljetničke delinkvencije kroz model kriminogenog rizika, potreba i responzivnosti (RNR model) temeljem kojeg se radi klasifikacija rizika i usklađivanje tretmanskih potreba. Uz navedeno, prikazat će se osnovni teorijski okvir razumijevanja adolescencije i motivacije, s naglaskom na neuroznanstvena istraživanja i motivacijsko intervjuiranje. U odnosu na praktične vještine, program sadrži razradu i vježbanje osnovnih i naprednih komunikacijskih strategija za rad s nedobrovoljnim klijentima te nudi konkretne savjete kako primijeniti pojedinu tehniku u pojedinim fazama rada.

### Kompetencije koje će program obuke razvijati

Po uspješnom završetku obuke, polaznici će:

- moći bolje razumjeti uzroke delinkventnog ponašanja mladih,
- znati uskladiti intervenciju s razinom kriminogenog rizika i čimbenicima responzivnosti
- imati osnažene vještine za uspostavljanje kvalitetnog profesionalnog odnosa s maloljetnicima u otporu
- moći primijeniti konkretne komunikacijske strategije za rješavanje unutarnjih i vanjskih sukoba u pojedinim fazama ciklusa promjene, odnosno fazama tretmana.

### Ciljna grupa profesionalaca kojima je obuka namijenjena

Svi stručnjaci psihosocijalnog profila (psiholozi, socijalni pedagozi, socijalni radnici i sl.) koji tretmanski rade s maloljetnim počiniteljima kaznenih djela, odnosno zaposleni su na poslovima izvršavanju maloljetničkih kaznenih mjera i sankcija.

### Uslovi za uključivanje profesionalaca u obuku

Osobna motivacija i samoprocjenjena potreba za unaprjeđivanjem profesionalnih znanja i vještina u oblasti maloljetničke delinkvencije i tretmanskog rada s maloljetnim počiniteljima kaznenih djela.

### Krajnji korisnici

Maloljetni počinitelji kaznenih djela kojima je izrečena alternativna mjera, alternativna sankcija ili neka druga institucionalna sankcija.

### Broj učesnika u grupi (min/max)

Minimalno 8, maksimalno 24.

### Dužina trajanja programa obuke

Tri (uzastopna) dana x sedma sati = 21 sat.